



# 我們這一家



## 大手牽小手



溫馨的聖誕節活動~「大手牽小手」圓滿落幕了!當天寶貝及爸爸、媽媽是全场最閃亮的超級運動員,在體能老師~董哥哥熱情邀約帶領之下,進行了健康有勁的親子律動、趣味又好玩的遊戲,現在請您跟著我,一起回顧當日12/15(六)的盛況唷!

### 活動前奏 ~~~

7:30麗湖國小大門口,聚集了咪咪、家田的老師、阿姨們,大夥兒帶著雀躍又緊張的心情,8:00大門一開,大家井然有序非常快速的依著計劃進行搬運工作,將所有道具載運至四樓,布幕組、道具組、設備組開始展開各項準備事宜,忙得不可開交,每人有共同的願望,希望每個參與的家庭,都能盡興的玩,感受到我們最誠摯的心意唷!

### 皇家禮炮開幕秀~~~

小小運動員、準備進場囉!



老師在入口處集合,家長帶

國王、皇后駕到了



著可愛的寶貝陸續抵達,向老師有禮的問候後,依序到休息區坐下,時間一步步接近,緊張的時刻就要到來,小小運動員準備進場了,老師們做最後的叮嚀,主持人董哥哥先恭請咪咪、家田王國的國王與皇后蒞臨,為大會揭開序幕,「咦!

那...不是淑媛姊姊和小燕老師嗎?」孩子們議論紛紛,「是呀!該你們進場囉!寶貝們!加油!」

「皇家禮炮開幕秀」~~隨著巨大聲響,綵帶如彩虹般的從天而降,心情已經隨之飛舞,寶貝們高舉雙手,隨著熱力四射的音樂,踏著愉快的步伐,跟著老師們進入會場中央,此時兩旁的閃光燈與掌聲不斷,寶貝們好似走在星光大道上,化身為「超級偶像」了!

### 你丟我撿~~~



在家也要幫媽咪收拾唷!

第一個競賽節目由AB組的家長、寶貝們展開序幕~家長拿著裝滿小布球的小桶子,沿路將小布球丟在地上,寶貝在身後一一抬起,放回手中的桶子,媽咪不時回頭看看寶貝是否跟得上,自己會不會走得太快了,當寶貝漏撿小布球,隊友們緊張的高聲疾呼「這裡...那裡..還有一個...」大家團結一致,不分彼此,瞧這幅你丟我撿的情景,是否想想自己,不論在

家裡或生活中,您擔任哪一個角色呢?

### 螞蟻搬豆~~~

竹竿上綁著呼啦圈,家長、寶貝們化身為小螞蟻,載著得來不易的小豆子(大龍球),跑到三角錐,再折返回到洞穴裡,看似輕鬆但實際可不好走,要注意兩人的平衡,寶貝走在前面,手拿著竹竿,爸爸、媽

加油!加油!



咪在身後，細心呵護著，如天使的守護者，一刻也不敢鬆懈，深怕跑得太快，寶貝重心不穩而跌倒；到達目的換下一組，爸比媽咪熱情抱起寶貝，一句「你真棒！」真情流露，在旁的我，深深為此感動。

強棒出擊~~~

我要揮棒囉！



爸比把小球放在大紙箱的小洞上，寶貝手持空氣棒，高舉並用力揮下，哎呀！小球無動於衷，爸比看得好著急，很想動手幫忙，但是還是忍住了，想想孩子成長的路程中，我們能時時刻刻幫忙嗎？培養解決問題的能力，這才是最重要的呢！「再用力一點！」兩旁加油聲，不絕於耳，寶貝連打了好幾下，終於.....撲通一聲，小球應聲落下，寶貝

快速的撿拾，起身衝呀！衝向第二個關卡，連續衝過了四關，才是闖關成功唷！

球球！快下去唷



親子共舞High翻天~~~



親愛的寶貝！I Love You

當熱情有勁的騎馬舞音樂一播送，千綺、佩華老師主動上台帶領大家一起舞動，黃哥哥賣力的吆喝，全場簡直是High到最高點、陷入瘋狂，每個人盡是滿足又快樂的笑容，黃哥哥的主持魅力，給您一個「讚」啦！

聖誕老公公來了！~~~



♪ 叮叮噹！叮叮噹！  
他呀！不避風霜，面容多麼慈祥 ♪

鈴聲多響亮，你看

哇！聽到這首耳熟能詳的歌曲，就知道是誰了.....

神秘嘉賓-聖誕老公公的造訪，又是另一個高潮，搭乘北極特快車來到咪咪、家田王國的會場，向大家祝賀聖誕快樂！爽朗的笑聲，說著不流利的國語，但是親切的問候是始終不變的，寶貝們有秩序向聖誕老公公、淑媛姐姐、小燕老師領取禮物、合照，為此活動劃下一個美麗的句點。



咪咪家族祝福您永遠幸福快樂！

在這充滿溫馨歡樂中，我們盡情享受親子時光，想想有多久沒有好好抱抱我們的寶貝、暢快的大笑了，孩子的天真、一顰一笑牽動著我們，無論多忙碌，也要找個時間，放下手邊繁雜事物，孩子的成長需要大人陪伴與關愛；在此時，也請給予機會教育，讓寶貝知道身邊還有許多人，沒有爸媽的陪伴，引領孩子去認識、關懷身邊的人，時時刻刻懷著一顆感恩的心唷！